



В Светлую пасхальную седмицу по благословению настоятеля Свято-Димитриевского прихода [иерея Александра Флягина](#) сестры милосердия посетили окормляемые больницы - Стационарное отделение наркодиспансера и Паллиативное отделение (хоспис) горбольницы № 3. Сестры пением тропарей и подарками принесли пасхальную радость в эти скорбные больницы, где находятся люди, по той или иной причине, обделенные вниманием родных.

Сестры милосердия регулярно посещают эти больницы, беседуют с больными, оказывают различную помощь – приносят нуждающимся средства гигиены, одежду, продукты питания.

А самое главное, помогают подготовиться к исповеди и причастию. Великим постом иерей Александр Флягин исповедал и причастил Святых Христовых Таин в наркодиспансере - 7 человек, в хосписе – 5 человек, в тубдиспансере – 22 человека.

